

高建军慰问供水供电供气供暖及环卫一线工人并检查安全工作 确保全市人民平安祥和过节

本报讯 全媒体记者马燕报道 2月13日上午,市长高建军深入到供水、供电、供气、供暖和环卫工作一线,看望慰问一线职工,为他们送去亲切关怀和新春祝福,并专程来到星光天地检查消防安全工作。高建军强调,要妥善安排好节日期间一线职工的工作生活,加大力度抓好节日期间各项安全工作,认真落实值班值守制度,完善各类应急预案,确保全市人民平安、祥和过节。

高建军首先来到星光天地,查看了消防安全措施的落实情况,观看了

应急消防演练。来到市供水总公司三水厂,高建军查看了送水泵房运行情况,与值班人员一一握手,送去新春的祝福。高建军叮嘱相关负责人提前做好应急预案,确保春节期间优质安全供水。走进开封新奥燃气有限公司营业厅,高建军向正在为群众服务的一线员工致以亲切问候,并了解群众用气情况。高建军强调,要做好隐患排查,保障城市用气安全。走进市金盛热力有限公司智慧供热综合管控平台,高建军亲切慰问了值班工作人员。高建军指出,要提升应急处理水

平,安全稳定持续供暖,确保全市人民温暖过节。来到国网开封供电公司电力调度控制中心,高建军查看了开封电网的运行情况,对该公司春节供电保障工作给予肯定,并希望该公司切实做好保障措施,实现“除夕夜零停电”目标。来到黄河大街西苑小区附近,高建军与正在寒风中辛勤劳作的环卫工人一一握手,向大家表示感谢,并祝大家新春快乐、身体健康、阖家幸福。

市领导徐强、贺全营,市政府秘书长申建立参加慰问和检查活动。

高建军慰问交通职工、医护人员、公安民警等坚守岗位一线工作人员
致以新春问候
送去美好祝福

本报讯 全媒体记者刘延超报道 2月13日,市长高建军走访慰问交通职工、医护人员、公安民警等坚守岗位一线工作人员,代表市委、市政府向大家致以新春问候。

高建军来到开封旅游集散中心、宋城路公交场站、郑徐高铁开封北站候车厅及附近的公交场站,亲切慰问坚守岗位的一线员工和志愿者,并希望大家站好春节这班岗,牢固树立安全生产红线意识、底线思维,全力保障春运,擦亮开封的文明窗口,树立开封的良好形象,为游客提供更全面、更便捷的服务。高建军走进市120急救指挥中心调度室,通过指挥系统了解我市救护车的实时运行情况,并来到抢救室看望慰问医护人员,感谢他们舍小家为大家的敬业精神,并向他们送上新春的美好祝福。高建军慰问了在车站、广场巡逻的公安民警,并来到市公安局110指挥中心,通过视频查看了全市安全保障、交通管理工作情况,并通过对讲系统,向各个执勤点的公安民警表示衷心感谢、致以新春祝福,希望大家提高站位、敢于担当,做好春节期间的安全保卫工作,确保社会和谐稳定。高建军还特意来到大相国寺市场关闭搬迁指挥部,看望慰问了坚守一线的干部职工,听取了相关负责人的工作汇报,对大家辛勤付出和工作成效给予充分肯定。

副市长郑中华、市政府秘书长申建立参加慰问。

市委政法工作会议昨召开 努力锻造一支政治过硬本领高强的政法铁军

本报讯 全媒体记者王淳报道 2月13日,市委政法工作会议召开。会议认真学习了习近平总书记重要指示及省委、市委主要领导同志对政法工作批示精神,研究部署了2018年全市政法工作。市委常委、政法委书记王新军,市人大常委会副主任曹法英,市政协副主席申亚平,市中级人民法院院长谷昌豪,市人民检察院检察长杨中立参加会议,副市长郑中华主持会议。

王新军在讲话中指出,党的十八大以来,全市政法战线在习近平新时代中

国特色社会主义思想指引下,在党中央和省委、市委坚强领导下,围绕大局,忠实履职,改革创新,锐意进取,各项工作取得全方位发展、整体性进步。尤其是2017年,圆满完成了安保维稳任务,成功实现了“六个不发生”工作目标。

王新军强调,全市政法战线尤其是领导干部要进一步提升政治站位,认真学习、准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是政法思想的精神实质、丰富内涵和实践要求,牢牢把握“七个毫不动摇”,切实用以

统一思想、统揽全局、统领实践。

王新军要求,全市政法战线要紧紧围绕全年总体工作思路,突出工作重点,狠抓落实见效。要全力打好防范化解重大风险攻坚战。要着力加强和创新社会治理。要全面推进法治开封建设。要积极高效服务大局。要牢牢掌握新时代党的建设总要求,按照“五个过硬”标准,全面加强政法机关政治思想、业务能力、纪律作风建设,努力锻造一支既政治过硬又本领高强的政法铁军。

我市收听收看2018年度全省消防工作电视电话会议

本报讯 全媒体记者王淳报道 2月13日,2018年度全省消防工作会议暨省防火安全委员会全体(扩大)电视电话会议召开,副市长郑中华及我市公安、消防等相关单位负责人在开封分会场认真收听收看。

会议播放了消防警示片,通报了全省消防工作情况,宣读了表彰决定,副省长、省公安厅厅长舒庆作了

重要讲话,分析研判了消防形势,研究部署了今年的消防工作任务。在随后召开的全市消防工作电视电话会议上,副市长郑中华对今年消防重点工作进行了安排部署。他强调,各县区要不等不靠、认真谋划,实现全年消防工作良好开局。春节、元宵节即将来临,节日期间,面临复杂严峻的消防安全形势,各县区、各部门要

勇于担当、主动作为、履职尽责,以强有力的工作措施为群众营造一个安全稳定祥和的节日消防安全环境;要严密排查重点场所,及时消除消防隐患,确保不出问题;要盯死看牢大型活动,积极做好消防安全工作;要从严管控烟花爆竹;要集中开展消防夜查行动;要进一步加强消防宣传提示,扩大宣传覆盖面。

让梦想之光迸发

本报编辑部

东风阵阵迎春来,红梅点点绣千山。新春伊始,万象更新,推开时光之门,新时代的朝阳已跃升在地平线上,照亮开封报人不忘初心、逐梦远航的前行之路。

站在2017与2018新春交替的门槛上,我们有感怀,更有期盼,带着2017年的积蓄沉淀,我们满怀信心走入2018,拥抱2018。

2017,感谢一路有你。精诚团结,砥砺前行,我们前行的脚步从未停歇,拼搏的足迹坚实厚重,开封日报报业集团硕果累累挂枝头,让悠悠岁月留香。

2017,我们踏实作为,用专注与敬畏接受挑战,亲历行业的跌宕与蝶变,也体味到奋斗的快乐、收获的幸福,交上了一份圆满答卷。

2017年3月,开封日报报业集团新的领导班子成立,面对经济持续下行的压力,在市委、市政府的坚强领导下,集团党委带领全体职工迎难而上,确立了“1234”发展思路,推进报业集团全面发展。

这一年,我们巩固党媒主流阵地,提升党媒传播力、引导力、影响力、公信力。围绕市委、市政府中心工作策划推出了一系列有影响的报道,充分

发挥了主流媒体的舆论引导作用,每逢大事必出彩,中心宣传必创新,新闻服务必到位。

这一年,我们媒体融合迈出较大步伐,机制架构不断创新。全媒体“联合兵团”英姿飒爽,士气高昂,“中央厨房”升级改造如火如荼有序推进,树立了开封日报报业集团在全省地市中媒体融合工作的先进形象。

这一年,我们探索多种经营,尝试多元发展,全面实现转型,“传媒+文化创意”“传媒+会展”“传媒+影视”“传媒+教育”等可持续发展路子越走越宽广。中国开封第35届菊花文化节重点招商引资项目、一期投资10亿元的开封报业国际文化创意产业园项目已经实施,标志着我们在发展多元化产业进程中有了实质性进展。由开封日报报业集团倾力打造的小萌娃版电影《红楼梦》制作完毕,即将“掀起红盖头”与观众见面。

这一年,开封日报报业集团全媒体指挥中心被中国报协评为2017年度中国媒体融合“中央厨房”优秀案例。报业集团作品“砥砺奋进的五年·牢记嘱托出新出彩”全媒体系列报道荣获中国报协颁发的“中国报业十大融合传播优秀作品十佳”(创新类)。《开封日报》

荣获中国报协颁发的“中国地市党报品牌影响力十强”。《开封日报》荣获全国报纸印刷质量最高奖——“全国报纸精品级报纸”称号。我们有4件新闻作品荣获河南新闻奖一等奖。

前不久,《开封日报》《汴梁晚报》在河南省第十一届报纸综合质量检测评比中,分别以全省报纸第四名、全省都市报晚报广播电视报类第一名的佳绩,再次双双进入全省一级报纸第一方阵。

2018,我们蓄势正发。芳华未改,初心永在,我们逐梦的征程任重道远,奋斗的容颜写满执着,开封日报报业集团信心满满阔步行,让梦想之光迸发。

新年要有新的主题。学习宣传贯彻党的十九大精神,让党的十九大精神落地生根,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,展现新气象新作为,是我们的工作主线。

新年要有新的目标。让制度更加成熟定型,让发展更有质量,让集团职工有更多实实在在的获得感、幸福感,是我们坚持不懈的奋斗目标。让目标得以实现,把梦想变为现实,需要我们付出艰辛努力,用奋斗去创造明天;需要我们靠团队力量去克服一个又一个困难。

新年要有新的作为。媒体全面融

合,经营全面转型,融合更加深化,转型更加有效,期待着我们新的突破!我们会不断推出新产品,提供新服务,打造新能力,增创新价值,不仅要单纯的内容供应商转型为党委、政府的服务供应商,还要打造新型社区综合服务平台……

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临。沐浴新年的阳光,朝向内心的期望会在琐碎的生活中诞生,面向未来的梦想会在平淡的日子里生长,因为梦想的力量势不可挡。

“待到山花烂漫时,她在丛中笑。”在新的一年里,我们将牢记职责使命,认真贯彻落实市委“六坚持六着力”总体要求和“贯穿一主线一保障、确保两个稳定、打好三大攻坚战、抓实五大突破”的部署,围绕中心、服务大局,坚定不移跟党走,撸起袖子加油干,不驰于空想、不骛于虚声,发扬传统、开拓创新,逢山开路、遇水架桥,当好党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者,用笔力和脚步书写人民业绩,用智慧和真情讲好开封故事,奋力谱写新时代党的新闻事业新篇章,以优异成绩迎接改革开放40周年和《开封日报》创刊70周年!